Согласие на использование cookie-файлов

Настоящий документ определяет условия получения и обработки правообладателем сайтов https://apart-sharing.com/  и https://extranet.apart-sharing.com/ (далее – Сайты) – обществом с ограниченной ответственностью «Апарт Шеринг» ОГРН 1212700007629 ИНН 2722135177, адрес местонахождения: Хабаровский край, г Хабаровск, Штормовая ул, д. 10, офис 1 (далее – Оператор), персональных данных Пользователя сайта (далее – Пользователь) в части cookie-файлов. 
Cookies — это небольшие текстовые файлы, содержащие некоторую информацию, которые загружаются на пользовательское устройство (ПК, смартфон и т.д.) во время просмотра веб-страницы.
На Сайтах Оператора могут использоваться следующие cookies:
·  Строго обязательные – необходимы для работы веб-сайтов и онлайн-сервисов Оператора, без них они не могут надлежащим образом функционировать.
·  Функциональные – запоминают настройки и выборы, которые пользователи делают на веб-сайтах и в онлайн-сервисах Оператора (язык, регион, поисковые запросы и т.д.).
·  Статистические – обирают информацию о том, как часто пользователи посещают веб-сайты и онлайн-сервисы Оператора, какие разделы просматривают, на какие ссылки нажимают и как в целом перемещаются по таким сайтам и сервисам.
· Маркетинговые – отслеживают активность пользователей, чтобы использовать эти данные для эффективного размещения рекламы.
Собранная при помощи cookie информация (IP-адрес Пользователя, дата и время посещения Сайта, браузер и его версия, операционная система и ее версия, тип и модель устройства, источник входа на Сайт, информация о поведении Пользователя на Сайте (включая количество и наименование просмотренных страниц), возраст, пол, интересы, географические данные, прочие технические данные (cookies, flash, java и т.п.) не может идентифицировать Пользователя, однако может помочь Оператору улучшить работу Сайта. Информация об использовании Пользователем Сайта, собранная при помощи cookie-файлов, будет передаваться ООО «ЯНДЕКС», которые будут обрабатывать эту информацию для оценки использования Сайта, составления отчетов о деятельности Сайта и т.д. 
[bookmark: _GoBack]Используя Сайт, Пользователь подтверждает, что им внимательно и в полном объеме прочитаны и поняты условия использования cookie-файлов, изложенные в настоящем согласии, дает свое согласие на использование cookie-файлов и выражает согласие с условиями использования cookie-файлов в соответствии с настоящим согласием. 
Большинство веб-браузеров позволяют просматривать, блокировать или удалять cookie-файлы с веб-ресурсов. Пользователь может отказаться от использования или заблокировать все или определенные cookie-файлы в своем браузере, однако, в таком случае, работа отдельных элементов Сайта может быть нарушена.
Настоящее согласие действует с момента его предоставления и в течение периода использования Сайта. В случае отказа от обработки персональных данных метрическими программами я проинформирован о необходимости прекратить использование сайта или отключить файлы cookie в настройках браузера.


